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Caractéristiques : ERIGERON 'Rosa Triumph'

Couleur fleur : Rose

Couleur feuillage : vert Vergerette

Hauteur : 60 cm -> Accéder a la fiche de ERIGERON 'Rosa Triumph' sur www.lepage-vivaces.com

Feuillaison : Avril - Octobre

Floraison(s) : Juin - Ao(it
Type de feuillage: caduc

Exposition : soleil
Type de sol :

Silhouette : Touffe AGtalA©e
Densité : 6 au m?2

Informations botaniques

Nom botanique : ERIGERON 'Rosa Triumph'
Famille : ASTERACEAE

Description de ERIGERON 'Rosa Triumph'

Les érigérons sont des plantes floriféeres pour les emplacements ensoleillés. Ces plantes vivaces ne
craignent que les sols humides.

L'ERIGERON 'Rosa Triumph' posséde de grandes fleurs demi-doubles, rose brillant. Cette plante vivace
est parfaite pour ses fleurs a couper.

Entretien de ERIGERON 'Rosa Triumph'

Couper les fleurs fanées pour prolonger les floraisons. Tailler les parties séches des qu'elles ne sont plus
décoratives et au plus tard avant le redémarrage de la végétation, au printemps.

EMPLACEMENT

Emplacement de ERIGERON 'Rosa Triumph'

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de ERIGERON 'Rosa Triumph'

PARTICULARITE

ERIGERON 'Rosa Triumph' supporte les sols calcaires.
ERIGERON 'Rosa Triumph' s'utilise principalement pour ses fleurs.
ERIGERON 'Rosa Triumph' supporte le climat maritime.
ERIGERON 'Rosa Triumph' est une plante mellifere.

INFORMATIONS COMPLEMENTAIRE

ERIGERON 'Rosa Triumph' n'est pas toxique.

-> Accéder a la collection des Plantes Vivaces disponible a la vente sur www.lepage-vivaces.com
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